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  یاضیر

,�])باشد، حاصل  �شمارندة  �دو عدد اول مختلف و  �و  �اگر   .1 �], �)برابر با کدام گزینه است؟  (� ≠ �)  
  

1 1  2 a × b × c  3 c  4 a × b    
  

صـبح دو تلفـن همزمـان     8اگر . خورد بار زنگ می دقیقه یک 5هر  �بار و تلفن روابط عمومی کارخانۀ  دقیقه یک 3هر  �تلفن روابط عمومی شرکت   .2
 کدام است؟خورند،  زنگ خورده باشند، سومین باري که دو تلفن همزمان زنگ می

  
1 8: 06  2 8: 10  3 8: 15  4 8: 30   

  

 .)متر هستند سانتی هاي روي شکل، برحسب اندازه(حجم جسم زیر، چند لیتر است؟   .3

   
1 48000  2 48  3 24000  4 24  

  

 حاصل کسر زیر با کدام گزینه برابر است؟  .4

((�� و ��) و (�� و ��))

(� و �� و ��� و ���)
  

  
1 6  2 18  3 8  4 12  

  

محـیط قاعـدة حجـم ایجـاد شـده، چنـد       . دهـیم  متـري دوران مـی   سـانتی  18متر را حول ضـلع   سانتی 6و  18یک مستطیل به ابعاد   .5
�)متر است؟  سانتی = �)  

  
1 1  2 6   3 18  4 36  

  

�م دو عدد .م.ك  .6 × � × � × �و  � × � ×  کدام است؟ �
  

1 3 × 5 × 7   2 3 × 5 × 7 × 7 × 7   
3 3  4 3 × 3 × 5 × 7 × 7 × 7  

  

�اگر   .7 =  است؟ نادرستباشد، کدام جمله  ��
  

1 b  مضربa 2  .است a  شمارندةb 3  .است [a, b] = a   4 (a, b) = a   
  

�ها، شمارندة عدد  یک از گزینه کدام  .8 = � × � ×  ؟نیست ��
  

1 36  2 2  3 10  4 14  
  

  لازم است؟ مربع مقوامتر چند سانتی ،زیربراي ساخت جعبۀ کبریت   .9

 .)متر است هاي روي شکل بر حسب سانتی اندازه(

   
1 104  2 140  3 180  4 208 

  

  تر است؟ تر چند برابر ضلع مکعب کوچک ضلع مکعب بزرگ. برابر حجم مکعب دیگر است 64حجم مکعبی   .10
  

1 3  2 4  3 7  4 8   
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  کدام است؟ 36و  42ترین مضرب مشترك دو عدد  کوچک  .11
  

1 6  2 252  3 42  4 36  
  

  لیتري را پر کرد، کدام است؟ 35لیتري و  28توان با آن دو ظرف  اي که می ترین پیمانه بزرگ  .12
  

  لیتري 8 4  لیتري 7 3  لیتري 6 2  لیتري 5 1
  

  کدام دسته از اعداد زیر اول هستند؟  .13
  

1 41,31,51  2 81,91,71  3 47,37,17  4 33,23,13  
  

  ترین عدد فرد دو رقمی چند شمارنده اول دارد؟ بزرگ  .14
  

1 2  2 3  3 1  4 4  
  

 ها چه عددي است؟ م آن. م. ك. است 12ها  م آن. م. و ب 864ضرب دو عدد، برابر  حاصل  .15
  

1 144  2 72  3 36  4 18  
   


